



Magyar Nukleáris Társaság, az Európai Nukleáris Társaság tagja

Elnök: Dr. Pokol Gergő
BME NTI, Budapest
EK, Budapest

Alelnökök: Dr. Radnóti Katalin
ELTE TTK, Budapest
Somfai Barbara
EK, Budapest

Titkár: Dr. Fábián Margit
EK, Budapest

Telefon: +36 20 266 7726
E-mail: tarsasag@nuklearis.hu
Levelezési cím: 1121 Budapest
Konkoly-Thege Miklós út 29-33.

JEGYZŐKÖNYV

a Magyar Nukleáris Társaság 2024. június 18-i elnökségi üléséről

Elnökségi ülés időpontja: 2024. június 18. kedd, 15.00 óra

Elnökségi ülés helyszíne: Zoom platform

Az ülésen részt vettek:

Elnökség: Pokol Gergő, Hózer Zoltán, Radnóti Katalin, Somfai Barbara, Fábián Margit, Siklóssy Tamás, Sárdy Gábor, Sükösd Csaba, Vécsi István Áron, Zoletnik Sándor, Csaba Márton

Meghívottak: Tóthné Laki Éva (Biztonsági és Megbízhatósági Szcs.) Vavrik Márton (FINE&Fúzió), Fábián Margit (Környezetvédelmi szakcsoport), Pék Eleonóra és Lacza Zoltán (Üzemeltetői szakcsoport társelnök). Pázmándi Tamás (FB). Ötvös Nándor (megválasztott elnökségi tag).

Az elnökségi ülés napirendje:

1. Tagfelvétel
2. Díjak (Simonyi, Fermi) meghirdetése
3. Szimpózium szervezésének helyzete, feladatai
4. Nyári programok (Fesztiválok, Nukleáris Szaktábor)
5. Beszámoló az ENS-el folytatott megbeszélésről
6. ENS Bizottságokba tagok jelölése: Communication WG, SMR WG
7. Novellairó pályázat
8. Egyebek

Pokol Gergő elnök köszöntötte a jelenlévőket és megnyitotta az ülést. Megállapította, hogy az elnökségi ülés határozatképes. Az Elnökség a napirendet egyhangúlag elfogadta.

1. Új tagok felvétele

Az elmúlt elnökségi ülés óta négy belépési nyilatkozat érkezett. A titkár bemutatta a négy jelöltet, a FINE és WIN szakcsoportokhoz jelentkeztek. A felterjesztett belépési kérelmek alapján az Elnökség a négy új tag felvételi kérelmét egyhangúlag elfogadta.

2. Díjak (Simonyi, Fermi) meghirdetése

Hagyományosan a Szimpóziumon adjuk át az adott évi díjakat. Aktuális a Simonyi Károly Emlékplakett és a Fermi Fiatal Kutatói díjak meghirdetése, amely a tavalyi jó gyakorlatnak megfelelően idén is szeptember 1.-én lesz meghirdetve. A Kuratóriumoktól kérjük a kiírások előkészítését és meghirdetését, a határidőket meg oly módon megadni, hogy a Szimpóziumon átadhassuk a díjakat. A Fermi Kuratórium egyik tagja leköszön, helyette folyamatban van az új tag fölkérése.

A Szilárd Leó díjra várjuk a fölterjesztést, egy oldalas előterjesztési anyag kíséretében.

4. Nyári programok (Fesztiválok, Nukleáris Szaktábor)

4.1 Fesztiválok

A FINE-Fúziós szakcsoportok sikeresen pályázták meg idén a Sziget fesztiválon való részvételt. Ennek költsége a tervezettnél megfelelően alakul, támogatási ígéretet kaptunk 800eFt összegben az Energiatudományi Kutatóközponttól, az adminisztráció egyeztetés alatt áll, szeretnénk ezt Támogatási szerződés formájában keretezni.

Az EFOTT fesztivál részvétel még kérdéses a jelentkezők függvényében tudnak a FINE-ek részt venni. Eddig nincs meg az a kritikus tömeg, akikkel meg lehet szólítani a fesztiválzókat.

Idén sikerült az Üzemeltetői Szakcsoportnak részvételt szerezni a 33. Művészetek Völgye fesztiválon, ahová váltásban vesz részt a FINE-Fúziós szakcsoport tagjai és az Üzemeltetői Szakcsoport tagok.

A FINE szakcsoport megszervezi a Sportszakmai hétvégét, amely ismét a Tisza-tó körbefutást célozza meg. A szakmai program még szervezés alatt van.

A WIN szakcsoport részt vesz a paksi GastroBlues fesztivál utolsó napján, ahol hagyományosan főzésre is sor kerül.

4.2 Nukleáris Szaktábor (2024.07.1-6., Keszthely)

Idén a tábor neve változott, Mester Andrásra emlékezve, a tábor neve: Mester András Nukleáris Szaktábor. A főszervezők: Tarján Péter, Ujvári Sándor, Farkas László. 27 fő diák van jelenleg a listán, történt 3 lemondás. A program kész van, hagyományosan előadások, kísérletek, feladatmegoldások, illetve egy külső helyszín meglátogatása van a programban, idén az Energiatudományi Kutatóközpont fogadja a diákokat, szakmai előadással, laboratórium- és reaktor látogatással. A szervezők fölvetették a Mester András Díj megalapítását, amely a megaktívabb diák kapja meg. Alapítója a Társaság, a pontos díjazási feltételrendszert még ki kell dolgozni.

3. Szimpózium szervezésének helyzete, feladatai (2024.11.28-29., Budapest)

1.1 Idén is meghirdetésre kerül a Tanári Szakcsoport által tavaly kidolgozott pályázati anyagot, amellyel a nyertes öt tanár pályázót a Társaság térítésmentesen tudja fogadni a Nukleáris Technikai Szimpóziumra, a támogatás tartalmazza a regisztrációs díjat és a szállásköltséget, nem tartalmazza az utazási költséget. (Ennek oka, hogy az utazást a pedagógusok kedvezményesen tudják megoldani, ha nem kérnek számlát.) A pályázati anyag legfőbb elemei: a pályázó vállalja, hogy előadást vagy posztert mutat be a Szimpóziumon, illetve – ha a pályázati bizottság úgy dönt – ezt cikk formájában közzé teheti? a Nukleon folyóiratban. A pályázati határidő október 1., ezt követően egy 3 tagú bizottság rangsorolja a pályaműveket, amelynek tagjai Radnóti Katalin, Jarosievitz Beáta és Tarján Péter.

1.2 Az idei szimpózium regisztrációs díjai a tanárok, diákok és nyugdíjas kollégák számára nem változnak, hasonlóan a tavalyi számokhoz idén is, 10 eFt (általános és középiskolában oktató tanárok számára), 20 eFt (nappali tagozatos diákoknak, magánszemélyként) illetve 20 eFt/2nap és 10 eFt/1nap a

nyugdijas kollégáknak, akik szintén magánszemélyként tudják a díjat befizetni. A kedvezményes két napos regisztrációs díj 70 eFt (november 11. befizetés) és a teljes árú díj 75 eFt (november 18. végső befizetéssel). Az kedvezményes első nap: 48 eFt, második nap 38 eFt, a teljes árú első nap 50 eFt, a teljes árú második nap 40 eFt, a befizetési határidők ez esetben is november 11. (kedvezményes ár) illetve november 18. (teljes ár).

Szeptember 1-vel nyitjuk meg a regisztrációt, az előadásokkal való jelentkezési határidő pedig: október 15.

A fenti információkat minél előbb ki kell tenni a honlapra, és szét kell küldeni a tagságnak.

5&6. Beszámoló az ENS megbeszélésről

Június 26-án lesz az ENS közgyűlése, amelyen korábban terveztünk, de idő szűke miatt nem tudunk személyesen részt venni. Ennek kapcsán Elnök úr részt vett egy online megbeszélésen, ahol ismertette a Társaság szándékát, hogy szorosabb együttműködésekkel szeretnénk a társszervezetekkel. Ennek kapcsán kértek jelölést a Társaságtól a különböző munkacsoportokba, így a Communication és az SMR WG-ba. Pázmándi Tamás elvállalta a kommunikációs munkacsoportban a részvételt. Az SMR munkacsoportban Király Márton-t kérjük föl. Nemrég megalakult a finn nukleáris társaság, amelynek elnöke Szőke István, jó kapcsolatok építhetők ezen társasággal is.

Az ENS PhD díjának első körös megmérettetésén részt vesz Babcsány Boglárka, korábbi Fermi díjazottunk. Az Elnökség megszavazta, hogy a kiutazási költségeket ha igény van rá- akkor a Társaság fedezi.

7. Novellaíró pályázat

A Társaság novellaíró pályázatot ír ki, tanároknak-tanárjelölteknek-kutatóknak valamint a felsőoktatásban résztvevőknek, science fiction kategóriában, oly módon, hogy a tartalmi része fölhasználható legyen a természettudományos oktatásban. A pályázati bíráló bizottságban fölkerünk egy író is, aki Benedek Szabolcs lenne. Követelmény, hogy az írás eredeti legyen, először a Társaság felületein kerül közlésre, ahonnan át lehet hivatkozni, illetve közlésre átvenni. A pályázat pénzdíjas, a nyertesről bizottság fog dönteni. A pályázat kiírási anyagát véglegesíteni szükséges, majd meghirdetésre kerül a honlapon.

9. Egyebek

Tagsági megkeresés érkezett, miszerint folytatható lenne az infografikák készítése. Több téma is felmerült, azonban jelenleg az elnökség kapacitás hiányában nem tud erőforrást biztosítani, hogy ezzel érdemben foglalkozni tudjon.

Pokol Gergő, elnök
Fábián Margit, titkár